

# 广发“英雄帖”，高薪猎聘邀英才

28家企业发布124个人才需求，人力资源服务机构“揭榜接单”



文雯 摄

本报讯(翁倩 古瑾)28家企业发布124个中高端人才需求,平均年薪达26万元,最高年薪60万元……9月11日,2023镇江市成熟性人才引进揭榜对接活动举办。我市面向市内外人力资源服务机构广发“英雄帖”,通过“揭榜”“接单”方式为我市猎聘“四群八链”重点产业紧缺急需成熟人才。

今年,市人社部门征集了915家企事业单位6214个成熟性人才需求,其中专门拿出28家企业124个中高端人才需求,面向市内外人力资源服务机构发布,广发“英雄帖”,诚邀天下才。

本次发榜的28家企业都是镇江“四群八链”重点产业矩阵中的名企优企,这些企业规模大、效益好、发展前景广阔,为各类人才提供了施展才华的舞台。各家企业也纷纷抛出橄榄

枝,以“真金白银”的满满诚意,力求引进一批紧缺急需成熟性人才,其中年薪30万元以上的人才需求有34个,占比27%。人才需求领域广,发榜岗位涉及电气、材料、通信、机械等专业的工程师岗位需求98个,占比80%,此外,还有一批行政、财务、法务等高级管理岗位,以及国内销售、海外贸易等营销类岗位需求。

活动现场,北汽蓝谷、丹耀光学、航天海鹰、香江科技、超力电器等10家重点企业与上海奥理国际、广东聚变、西安兴中、重庆斯科职道、苏州联帮等10家人力资源服务机构签订了揭榜引才协议。3家知名人力资源服务机构和2家企业人力资源经理还聚焦“人力资源赋能企业发展”主题,进行了面对面访谈。

## “单位用户”车辆联系方式更改可在线自助批量办理

本报讯(李日升 周莹 翟进)为方便“单位用户”车辆更改其名下机动车联系方式,日前,我市公安交管部门在互联网平台升级了相关新功能,如今平均每辆车不到1分钟便可完成更改。

据介绍,机动车所有人联系方式一旦变更,应及时到交管部门备案,否则不能第一时间收到车辆交通违法行为、车辆年检、驾驶证换证等告知短信。而对于出租汽车公司、物流公司等“单位用户”来说,每辆汽车的实际驾驶人不同,有时驾驶人频繁更换,因此越快办理好变更手续,才不致信息滞后而影响营运。此前,我市一家出租汽车公司陆续更新了150余辆出租车,需要批量办理变更联系方式业务。车管所业务大厅接到该公司的网上预约后,为其开通绿色通道加快办理,两个工作日共更

改了120余辆出租车的联系方式。

此次,该公司工作人员刘女士前来继续办理该业务,车管所业务大厅工作人员及时告知已升级新功能,引导其在“互联网交通安全综合服务平台”登录后,直接修改了数十辆机动车的联系方式,非常便捷。刘女士高兴地说:“以后修改车辆手机号这事,我自己在公司就可以搞定了。”

车管所业务大厅目前已制作了此项业务的办理流程,并安排相关业务岗位积极引导、协助车辆单位自助办理。已有“互联网交通安全综合服务平台”账号的单位用户,可以用电脑登录单位账号,主页面找到“机动车业务-变更联系方式”,选择“需要变更的车辆”,随后按步骤逐项操作,便可足不出户自助轻松办妥。

强信心 优服务 聚合力  
营商环境“镇合意”

## 公安食药环侦部门 法治护航高质量发展

本报通讯员 王琦 本报记者 翟进

“有了公安机关的法治保障,我们对企业的发展更有信心了!”日前,警方走访丹阳市一家知名地板公司时,相关负责人由衷地感慨。市公安局食药环侦支队会同丹阳市公安局利剑出鞘,去年侦破查处的“假冒品牌地板侵犯他人注册商标权案”,有力保护了我市地方品牌,维护了本土企业和消费者的合法权益,此案还被列入“2023镇江市知识产权保护十大典型案件”。

作为近年来公安机关的新兴警种,食药环侦部门管辖案件的范围涉及食品安全、药品安全、知识产权保护、污染防治、野生动物保护、环境资源安全和生物安全等。这支看似尚未完全进入公众视野的队伍,正倾心守护镇江的绿水青山、保护企业创新发展、守卫百姓的舌尖安全。我市公安食药环侦支队扎实开展“昆仑2023”专项行动,全力保障群众的“米袋子”“菜篮子”“药瓶子”安全,着力提升知识产权刑事保护力,法治护航镇江经济社会高质量发展。2022年,全市共立侵犯知识产权类案件56起,较去年同期同比增长107%。今年上半年,共立侵权假冒案件15起,破案8起,抓获犯罪嫌疑人65人,移送起诉19人。

企业有所呼,我必有所应。2021年10月,丹阳市公安局接到当地一家知名地板公司报案称:2021年9月以来,有人先后与该公司贵州、湖南等地经销商联系,推销假冒该公司品牌地板,声称已与该公司多家经销商形成合作关系,销售他们提供的该公司品牌地板,并展示部分地板产品图片、视频以及客户微信付款记录截图等。

镇江公安食药环侦支队第一时间启动案件

侦办,调查发现湖南籍人员周某、陈某鑫有重大作案嫌疑,最终在湖南长沙开福区某村一仓库内将2人抓获归案。经查,2021年1月以来,2名犯罪嫌疑人在明知未经该知名地板商标权利人授权许可的情况下,使用钢印机、喷码机将购进的无品牌地板标注为丹阳知名正规品牌地板公司商标标识并对外销售,先后销往湖南、江西、贵州3省15个地市,销售额290余万元,非法获利20余万元。

破案一件,震慑一片,整治一域。该案在有力打击地板行业侵犯知识产权犯罪行为的同时,有效防止低劣产品流入市场进一步损害消费者权益和健康,是新时代下打防并重、警企协力保护知识产权、维护消费者权益的积极实践,营造更加公平正义的法治环境、更加优质高效的服务环境。

据介绍,镇江公安食药环侦支队牵头筹建“绿盾联盟”,赋能镇江“绿色发展”。该联盟下辖“101”(食药)、“名城守护”(环境)、“镇知聚力”(知识产权)三个子联盟,以党建引领结盟惠企。

面对知识产权领域违法犯罪呈现出的网络化、职业化、跨区域等新特点,我市公安部门依托“镇知聚力”党建联盟,通过开发建模研判分析,持续提升发现犯罪线索及打击犯罪的能力。

去年12月,由公、检、法等7个部门共同组建的我市知识产权协同保护融合执法战队全新亮相。依托这支“战队”,公安部门与辖区企业开展警企共建,定期座谈并收集案件线索,积极延伸知识产权保护触角,及时高效打击我市企业侵权假冒行为,帮助企业防范风险、规范运营,引导企业在经营过程中发现制假售假线索,积极向公安机关举报,全力打造“知识产权保护新高地”。

## 镇江高新区科技发展局 精准对接企业解难题

本报通讯员 滕轶涵 本报记者 姜萍

近日,镇江液压股份有限公司总经办主任李春连向镇江高新区科技发展局表示感谢。他告诉记者,镇江高新区科技发展局推进的企业智能化改造,让他们获益匪浅。“智能化改造数字化转型,既降低了生产成本,又提高了生产效率。免费诊断活动更是让企业对智能化改造有了更加深入的了解,也让我们在预算方面有了更好的考量。”

镇江高新区科技发展局始终贯彻“服务发展永远在路上”,坚持常态化企业走访活动摸排企业切身需求,筛选企业卡脖子问题,成立专班,精准对接企业,在服务企业解决建设、发展、转型问题的过程中,逐步探索形成了特色。

从项目资金配套到人才留镇补贴,从上游原料供应到下游销售保畅,从项目开工建设到企业高质量发展,高新区科技发展局真正做到为企业全方位、全链条、全天候服务。通过走访企业、企业家沙龙等形式,今年以来,科技发展局共收集企业90余项各类诉求,截至目前已实际解决70余项,完成率78%,企业满意度100%。

以鹰普流体科技(镇江)有限公司入驻为例,从项目招引开始,科技发展局就参与其中。由于鹰普是在收购企业剥离业务的基础上新建项目,一些资质需重新申请,且作为新征地块

目,涉及到的征地问题还需职能部门出面协调解决,高新区科技发展局专程就此事与鹰普流体(镇江)项目负责人许微面谈。她表示,镇江片区的业务拓展虽然是总部公司经过深思熟虑的决策,但具体产略发展方向还需与当地业务部门沟通后进行细微调整。收到企业诉求后,科技发展局于座谈会上初步在政策层面上做出企业发展规划,并且第一时间建立鹰普项目政策服务专班,全方位收集企业需求并给予指导。

从备案立项到施工许可,从项目施工到企业达产,从生产资质到生产安全,高新区科技发展局一次次优质的服务,以“7小时内‘五证连发’”为速度目标,以“土地出让挂牌结束后第二天开工建设”为效率宗旨,尽其所能地快速达成企业预期。

江苏省镇江船厂(集团)有限公司作为产值达全区总产值15%的重点企业,其平稳运行是高新区经济稳定发展的重要保障,科发局一直重点关注。“今年船厂有两个重要工作,一个是安全生产标准化管理体系认证,另一个是一级II类钢质船舶生产资质,这都关系着船厂今年船只交付效率。”镇江船厂总师办主任刘文智提出诉求后科技发展局第一时间响应,积极对接上级工信部门,聘请安全专家,现场核查、组织座谈,全部诉求在一周之内完成,镇江船厂对“科发速度”表示满意。